

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/429 z dnia 9 marca 2016 r. w sprawie przenośnych chorób zwierząt oraz zmieniające i uchylające niektóre akty w dziedzinie zdrowia zwierząt („Prawo o zdrowiu zwierząt”)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 84 z dnia 31 marca 2016 r.)

1. Strona 71, art. 81 lit. a):

zamiast: „[...] w art. 30 ust. 1 [...]”,

powinno być: „[...] w art. 31 ust. 1 [...]”.

(2) Strona 143, art. 227 lit. d) ppkt (iii):

zamiast: „[...] w art. 165 i 168 [...]”,

powinno być: „[...] w art. 167 i 168 [...]”.
